Тексты задач для презентации
Задача 1
Из города в деревню со скоростью 60 км/ч  выехал пассажирский автобус. Через сколько часов автобус прибудет на место, если расстояние между городом и деревней 180 км?
t=s: v
1)  180:60=3(часа)-время(t)
Ответ: 3 часа автобус будет в пути.

Задача 2
Из двух населенных пунктов навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Первый велосипедист ехал со скоростью 18 км/ч, а второй – 21 км/ч. Через 2 часа они встретились. Каково расстояние между населенными пунктами?
s=v*t
1) 18+21=39(км/ч)-скорость (v)сближения
2) 39*2=78(км)-расстояние(s)
(18+21)*2=78(км)
Ответ: 78 км –расстояние между населенными пунктами.

Задача 3
Из Москвы в Тулу выехал бензовоз. Проехав 120 км за 2 часа, он остановился на заправочной станции, а затем продолжил движение и проехал оставшуюся часть пути , равную 100 км за 2 часа. Какова средняя скорость бензовоза?
v=s:t
1) 120:2=60(км/ч)-скорость(v) 1-ой части пути.
2) 100:2=50(км/ч)-скорость(v) 2-ой части пути.
3) 60+50=110(км/ч)-сумма двух скоростей
4) 110:2=55(км/ч)-средняя(v) скорость.
((120:2)+(100:2)):2=55(км/ч)
Ответ: 55 км/ч -  средняя скорость бензовоза.
 
Рекомендации
При разборе задач лучше фиксировать на доске формулы нахождения величин, решать задачи по мере сложности с включением в работу учеников разного уровня подготовки, а также дать возможность детям решать 2 и 3 задачи не только по действиям, но и выражением.
Данная работа даст возможность оценить достаточное количество учащихся, многократно повторить и закрепить материал, разнообразить работу.



